

Вырезка из газет

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

1 ОКТ 1958

Газета М

300-е представление

ЧЕТЫРЕ года назад на сцене театра имени Моссовета состоялась премьера спектакля «История одной любви» в постановке молодого режиссера Т. Кадиашвили. Эта пьеса, написанная К. Симоновым, завоевала популярность у зрителей. Спектакль смотрели не только тысячи москвичей, но и зрители Киева, Ленинграда, Челябинска, Сталино, Риги, Краснодара, Магнитогорска и других городов, где гастролировал театр.

Сегодня — 300-е представление этого спектакля.